



## **В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту истязания несовершеннолетней со стороны женщины-опекуна**

Сегодня в ряде средств массовой информации появились сообщения о том, что жительница города Екатеринбурга, взявшая несколько лет назад под опеку девочку, 2002 г.р., неоднократно применяла физическое насилие по отношению к подопечной и не обеспечивала ей нормальных условий проживания.

По результатам проверки данной информации следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области (следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершённое в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, физическое насилие по отношению к ребёнку применялось в период с декабря 2017 по май 2020 года. Выразалось это, в частности, в том, что женщина-опекун, 1958 г.р., на почве личной неприязни наносила подопечной девочке удары руками и ногами, чем причиняла ей физическую боль и моральные страдания.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Кроме того, сотрудниками СКР проверяются также изложенные в публикациях СМИ факты о том, что представители органов опеки и попечительства ненадлежащим образом исполняли свои обязанности, что выразилось в том, что они в течение нескольких лет лишь однажды проверили условия проживания и воспитания указанной несовершеннолетней. По итогам проверочных мероприятий, при подтверждении содержащихся в публикациях СМИ фактов, действиям или бездействию должностных лиц органов опеки также будет дана объективная правовая оценка.

02 Июня 2020



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1469813>